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  Milí příznivci Junioru! 

 

Vítejte v novém roce 2022!  Jaký vlastně bude?  Přečtěte si, co 

nám slibují hvězdy. 
Saturn, který je z astrologického hlediska symbolem stability,  přebírá vládu nad 

nadcházejícím rokem 2022. Dodá lidem potřebnou výdrž a cílevědomost, kterou 

budeme i nadále hodně potřebovat. Díky němu se také mnohé vyjasní a bude 

lehčí to unést. Saturn ve Vodnáři napomůže tomu, abychom se zamysleli nad 

svými životními cíli a systematicky začali budovat, co je pro nás důležité. 

Nepodaří se to hned a rychle, ale je třeba postupovat krok za krokem. Začátek 

roku může být ještě trochu obtížný, ovšem pak se už pomalu začne mlha 

projasňovat. Saturn nás podpoří v tom, abychom se soustředili na podstatné věci, 

a poskytne nám podporu, takže se dokážeme vyrovnat i s nepříjemnými 

záležitostmi. 

Saturnovo postavení ve Vodnáři odkazuje také na inovace, technické novinky a 

vynálezy. Je tedy velmi dobrá šance na průlom v boji s covidovou pandemií a její 

potlačení.  

Vládce roku, podporovaný dále Jupiterem, Uranem a Neptunem, bude působit na 

to, aby lidé drželi spolu. Neptun pak bude celý rok v pozici, která slibuje 

dobrosrdečnost a lásku k bližnímu. Těch totiž není nikdy dost a přinášejí 

opravdové štěstí.  

 

Zdroj: https://www.idnes.cz/jenproholky/lifestyle/velky-horoskop-stesti-na-rok-2022.A220106_194216_jph-lifestyle_abr 

 

 

 

ZOOM – zprávičky ze školy 

 
Soutěže a olympiády 
 

12.1. 2022  proběhlo školní kolo Olympiády v českém jazyce, kterého se 

zúčastnilo 11 žáků 8. a 9. ročníku. Soutěž je určena talentovaným dětem, které 

musí prokázat  své schopnosti  a nadání nejprve v jazykové části, kde plní úkoly 

založené na logice, dedukci a všeobecném rozhledu, poté v části slohové. Letošní 

zadání umožňovalo psát volný slohový útvar na téma „U nás na náměstí/ na návsi“  

Všichni se stali úspěšnými řešiteli a vítězové nás budou reprezentovat v okresním 

kole ve Znojmě. Gratulujeme a držíme palce!!! 

1. místo Barbora Břínková 9. třída 

2. místo Tereza Hermanová 9. třída 

3. místo Jakub Postler  8. třída 

 

V lednu proběhlo školní kolo dějepisné olympiády. Tématem školního kola byla 
„Šlechta v proměnách času“. Dějepisné olympiády se účastnili žáci sedmých tříd a 
vybraní žáci z osmé třídy. Všichni olympiádu zvládli a tři nejlepší postupují do 
okresního kola. Gratulujeme! 

 1. místo Agáta Šlapanská                 7. třída 

 2. místo Anna Vejvalková                7. třída 

 3. místo Radim Weber                      8. třída 

 

Na začátku ledna proběhla Olympiáda ze zeměpisu. Žáci byli rozděleni do tří 

kategorií dle věku a znalostí. Kategorie A byla zaměřena na vesmír, kategorie B 

byla zaměřena na regionální geografii světa a kategorie C na Českou republiku a 

Evropu. Vítězové postupují do okresního kola.  

Kategorie A                                 Kategorie B                              Kategorie C 

1. místo Kryštof Šlapanský      1. místo Anežka Pecinová     1. místo Jakub Postler 

2. místo Tomáš Vyžrálek          2. místo Agáta Šlapanská     2. místo Radim Weber 

                                                       3. místo Oliver Vejvalka       3. místo Jakub Pekárek 

 
 

Koordinátor školního časopisu: Mgr. Michaela Vejvalková 
Více informací ze života školy najdete na našich webových stránkách: 

http://www.zsivancicka.cz/ 
 
 
 

 

 

http://www.zsivancicka.cz/
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V ZIMNÍM KOŽICHU 
 

HURÁ, jedeme na Lipku! Dříve zcela běžná záležitost, v současné situaci téměř 

zázrak. Program zajištěn, děti i učitelé přítomni, jdeme na to… 

„Milé děti, vy jste tu byly přesně před rokem, copak si pamatujete z minulého 

programu?“ Tato otázka spustila lavinu odpovědí, kterou druháci zavalili lektora 

Romana, a ten hned věděl, že se má na co těšit, stejně jako se těšily i děti. 

Výukový program „V zimním kožichu“ byl pochopitelně zaměřen na život zvířat 

v zimním období. Děti zahájily poznáváním stop, dále si na vlastní kůži 

vyzkoušely prolézání jezevčí nory, lovení myší, sbírání červíků „zobákem“ sluky, 

krmení žáby, chůzi ježka. Rozeznávaly živočichy podle sluchu, hmatu, zraku i 

pohybu. Po vydatné svačině v příjemné prostředí si děti vlastnoručně vyrobily 

sádrový odlitek stopy jelena…a než dostatečně sádra ztvrdla, vyběhli jsme na 

ojíněnou louku u zamrzlého jezírka a prostřednictvím pohybových tematických 

her si zažili zákonitosti potravního řetězce a v nedalekém lese také sbírání zásob 

na zimu i jaká nebezpečí na zvířata v přírodě číhají. A jak říkal lektor Roman:“ 

Jéje, to nám to ale rychle uteklo, a venku ještě rychleji…nezbývá nám, než se 

rozloučit a těšit se na příště!“ Co na to děti? Už teď se těší, protože se jim 

všechno moooc líbilo a potvrdily to mohutným dupáním na závěr (jako pořádní 

ježci). 

Nadšení, radost a zážitky dětí jsou jistě poznat i na fotografiích. Podívejte se 

sami… 
                                 Mgr. Hana Štěpánová a děti ze 2.B 

 

 

            Vtipy a vtípky o zimě     
aneb s úsměvem jde všechno líp! 

 
Malá Verunka je s maminkou na procházce v horách a najednou 
vykřikne: „Mami, mami - podívej, sněžný muž!” 
„Ale kdepak, Verunko,” uklidňuje ji matka, „to je jen zasněžený 
bezdomovec.” 
 

 
 

 

 

Honzíček zavolá maminku, aby jí ukázal, jakého udělal sněhuláka. 
„Je moc hezký, ale proč nemá nos? Dala jsem ti přece mrkev...” 
„To je pravda, ale sněhuláci mrkev nejedí.” 
 

„Mamí, podívej, jakého máme sněhuláka!” 
„No ten je nádherný, a jak to, že mu drží tak pěkně ručičky od těla?” 
„No to je tím, že jsme do něj zaplácali tatínka, jak jsme ho našli zmrzlého 
na zahradě.” 
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LIPKA Brno 
 

   Výukový program SOJČÍ LUMPÁRNY byl prostě skvělý! Poznávali 

jsme ptáky podle jejich znaků, zbarvení, potravy. Vytvořili jsme skupinu 

tažných ptáků a přemýšleli jsme, jak můžeme pomoci těm, kteří u nás 

zůstávají na zimu. A napadlo nás KRMÍTKO.  A opravdu! Každá skupina 

si sama vyrobila krmítko podle návodu. Řezali jsme, měřili, přibíjeli. Také 

jsme přišli na to , jak je pravdivé přísloví „ Dvakrát měř, jednou řež. „   
 

  V lese jsme hráli hru „ JESTŘÁB A SOJKY „. Dozvěděli jsme se 

informace o potravním řetězci a užili si honičku.  
 

   Odměnou nám byla krmítka, která jsme si mohli vzít do školy a můžeme 

tak  pozorovat  ptáčky, kteří k nám přiletí.  

    Už teď se těšíme na další program! 

                                                TŘEŤÁCI + A/3 

  
 
 

  

 
 

  

Kreslení nás baví… 
Baví vás kreslení? Malujete si jen tak do šuplíku? Přineste nám svůj 

obrázek a my vám ho zveřejníme.  
Dnes vám představujeme kresby Matyáše Holíka ze 4. třídy. 
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Myšlenková mapa 
 

 

 
 

Nevíte si rady, jak se učit? Nelezou vám informace do 

hlavy? Vyzkoušejte si jednu z metod efektivního učení – 

myšlenkovou mapu. Osmáci si ji vyzkoušeli zpracovat k  

osobnosti Jana Husa. 
 

 
Jana Stodůlková 

Národní park Podyjí 

 

    NÁRODNÍ PARK PODYJÍ PŘIJÍŽDÍ DO ŠKOL. ÚŽASNÝ 

VÝUKOVÝ PROGRAM PRO TŘEŤÁKY.  

   MÁME U NÁS JEDINÝ MORAVSKÝ NÁRODNÍ PARK  

VYHLÁŠENÝ V ROCE 1991. VE ZNAKU JE OHROŽENÝ 

DRUH – ČÁP ČERNÝ JAKO SYMBOL VOLNÉHO POHYBU. 

PŘESAHUJE TOTIŽ I NA RAKOUSKOU STRANU. 

DOZVĚDĚLI JSME SE, JAKÉ BIOTOPY POZORUJEME 

KOLEM ŘEKY DYJE.  UMÍME NYNÍ POZNAT,  CO JE PRO 

DANÝ BIOTOP TYPICKÉ A KTEŘÍ ŽIVOČICHOVÉ ZDE ŽIJÍ.  

  VÍME, JAK SE CHOVAT V TÉTO CHRÁNĚNÉ KRAJINNÉ 

OBLASTI A UŽ SE MOC TĚŠÍME NA NÁVŠTĚVU, NA 

KTEROU JSME POZVÁNI.   

                                TŘEŤÁCI + A/3 
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Pověsti v komiksech 
Každý člověk by měl znát místo, odkud pochází, kde bydlí, kde má rodinu i 

přátele. Nedílnou součástí každého města i vesnice jsou její  regionální 

pověsti a legendy vztahující se k nějakému památnému místu, události či 

osobě. 

Znáte pověsti Moravského Krumlova? Pokud ne, představí vám je 

na následujících stranách šesťáci prostřednictvím komiksu. 

 
Petr Pokorný 

 

 

 

         

Dějepisné okénko – Starověký Egypt 

- dějepis v 6. třídě všemi smysly 

Věděli jste, že pro staré Egypťany byla kočka posvátným zvířetem? 
Jedním z důvodů bylo to, že kočky hubily myši, které jim žraly cenné obilí. 

Měli dokonce kočičí bohyni zvanou Bastet. Zabití kočky bylo závažným 
přestupkem, některé důležité kočky měly dokonce i svou mumii. 

Proč si tedy nevyrobit kočičí amulet? 

 
Dalším z egyptských bohů byl HORUS – bůh nebes a světla 

Podívejte se, jak si ho Egypťané představovali: 
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Dějepisné okénko – Starověký Egypt 

- dějepis v 6. třídě všemi smysly 
 

Když se řekne Egypt, určitě se vám na prvním místě vybaví pyramidy, což jsou 
vlastně hrobky faraonů. 

 
Nejstarší pyramidou  v Egyptě je Džoserova pyramida. 

 

   
 

Největší pyramida se jmenuje Cheopsova. 

 
 
 

   
 

Pověsti v komiksech 

 
Jana Hrbová 
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Pověsti v komiksech 

 
Sára Chmelková 

 

 
      

 

 

CELOROČNÍ HRA ve 3. třídě 

Koloběh vody 
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CELOROČNÍ HRA 
   

Třeťáci mají tento školní rok zajímavou celoroční hru. Jsou rozděleni 

do čtyř  KOLEJÍ – OHEŇ, ZEMĚ, VODA, VZDUCH . Každá kolej 

dostává plusové a mínusové body – za práci v hodinách, za projekty, 

knihy a také za  chování ve třídě.  

Rádi bychom vám představili náš projekt KOLOBĚH VODY. 

Moc nás to bavilo, spolupracovali jsme mezi sebou a z výsledku 

máme radost.  

Těšíme se na další témata.  

                                                    III. třída ,  A/3  

 

 
 

 

   
 

 

 

Chvilka poezie nikoho nezabije… tentokrát se 7. B 

 

COVID - KARANTÉNA 

 
Karanténa je hrozná věc, 

Snad zmizí, než řekneme „švec“. 

Zatím to moc nevychází, 

svoboda nám při tom schází. 

Ve třídě nás jen pár sedí, 

zbytek z monitoru na nás hledí. 

Vyslechneme zadání úkolů… Ale běda! 

V tu chvíli každý něco hledá… 

Někdo nemá správný sešit, jiný učebnici, 

učitel musí změnit úkol, je to na palici! 

I když se v hodině fakt všichni snažíme, 

pohoda nastane až při dobré svačině. 

Z kuchyně se line vůně po celý den. 

Co dobrého budeme mít dneska jen? 

Naše třída 7.B, 

ta má ráda lasagne… 
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Malé vánoční ohlédnutí 
6. třída     9. třída 

       
8. třída 

 
7.B 

 
 

Malé vánoční ohlédnutí 

 

    5.B 

 
    2.B 

 
 

   3. třída 

  


